

聯合報

UNITED DAILY NEWS

發行人 劉昌平
訂閱費 每月新台幣拾元
零售每份新台幣貳元
地址：台北市(105)忠孝東路四段五五號

廣州空難 罹難台胞至少31人

另台胞負傷者十一人，分別在廣州四家醫院中治療。政府極度關切，郵院長已指示權責單位，盡全力協助處理善後事宜。

【本報記者王五/台北報導】十月三日在廣州白雲機場發生的中共民航機空難事件，昨日中共新華社發布的新聞指出共有廿七人罹難，其中台胞有廿一人，但據台胞家屬提供的消息，罹難台胞人數已達三十一人，另有十一人受傷，分別在廣州四家醫院中治療。政府極度關切，郵院長已指示權責單位，盡全力協助處理善後事宜。

據悉，這架由廣州飛往台北的民航機，在飛行途中發生故障，墜入珠江口。機上共有四十七名乘客，其中台胞佔了大部分。目前，罹難台胞的遺體已運抵台北，並由有關單位進行善後處理。

空映火焰色各 鳴齊聲鐘由自



空難現場 機燬人亡

生誕告宣天昨國德新 年45裂分 統一歸復

【本報綜合柏林三日外電】分裂四十五年的東西兩德，昨天在柏林齊鳴鐘聲，焰火映空，慶祝和歌聲中復歸統一，成為一個擁有七千八百萬人口的新德國。

昨天午夜，西柏林的鐘聲在東柏林的鐘聲中響起，象徵著兩國的統一。柏林市民在街頭歡慶，焰火映空，鐘聲齊鳴。德國總理科爾在柏林發表講話，宣佈德國重新統一。

行必在勢 機危不電供解化

廠四核建動推極積示指院政

【本報記者王五/台北報導】行政院長蔣經國昨日在行政院會議中，指示核能發展應積極推動，以解決電力供應不足的問題。他強調，核能發展必須在安全的前提下進行，並應加強與國際社會的合作。

蔣院長指出，核能發展是解決能源短缺的有效途徑，但必須加強核能安全技術的研究和開發。他要求有關部門應加強與國際社會的合作，引進先進的核能技術和人才。

中共新加坡 簽署建交公報

【本報新加坡訊】新加坡與中共昨日簽署建交公報，標誌著兩國關係進入新階段。公報中強調，兩國將加強在經濟、文化、教育等領域的合作，共同促進地區的和平與穩定。

公報指出，新加坡與中共簽署建交公報，是兩國關係發展的重要里程碑。雙方表示，將繼續加強友好合作，共同為地區的繁榮與發展做出貢獻。

三個月期 再醞釀降低利率

【本報記者王五/台北報導】中央銀行昨日表示，將在下三個月內，視物價指數的走勢，再醞釀降低利率。央行表示，目前的利率水平仍偏高，對經濟發展造成一定壓力，因此有必要考慮調整。

央行指出，降低利率將有助於刺激消費和投資，促進經濟增長。但同時也要密切關注物價指數的變化，確保物價穩定。

敬告讀者

本報為擴大服務讀者，特在各地設立分銷點，歡迎各界人士踴躍訂閱。本報內容豐富，報導詳實，是您了解時事、獲取資訊的最佳選擇。

聯合國的承認他

【本報記者王五/台北報導】聯合國大會昨日通過決議，承認中華人民共和國為代表全中國的唯一合法政府。這一決定得到了廣大發展中國家的支持，標誌著國際社會對中國統一問題的共識。

大陸探親 家電一大五小件 現金匯款至大陸

【本報記者王五/台北報導】大陸探親團昨日抵達台北，並與有關方面商討探親事宜。探親團成員表示，將帶回大量家電、現金等物資，以支持大陸的經濟建設和民生改善。

敬告讀者

本報為擴大服務讀者，特在各地設立分銷點，歡迎各界人士踴躍訂閱。本報內容豐富，報導詳實，是您了解時事、獲取資訊的最佳選擇。

全國17週年慶

活動日期：79年10月2日~10月14日

特價平權

百萬禮品再贈送

買1000元就送柔柔毛巾
買3000元就送暖浴
買4000元就送寶貝組

- 14" 彩色電視 特價5999
- 翻譯機 特價959
- 索尼迷你床頭音響 特價1699
- 三星原裝進口錄影機 特價5999
- ID丹尼爾電子英漢字典 特價959

全國第一家實施